

# Nemzeti Múzeum Budapest

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM  
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KNEZY LÉNEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken: 6 P  
Egy hónapra: 2 P

## A kemecsei eredmény

ujabb hit a kormány népi és szociális politikájának követése mellett. Az időszaki választások jelentősége épen abban rejlik, hogy mintegy időközönként nyílt képét adják az ország hangulatának a politika egyes részlekedései felett. Ezek, amelyek döntők és igazolását szolgálják a politika utjának és mértékének. Egy ilyen megismerése az ország hangulatának: a kemecsei eredmény.

Győzött a kormány jelöltje, aki zászlójára a kormány programját tűzte, azt az építő és a kisémbert segítő népi politikát, mely ma minden kormányintézkedést áthat és vezérel. És amikor a kemecsei nép nagy többsége a követett politikának hűdelője mellé állt, mintegy hitet tett a népi és szociális törekvések politikája mellett is.

Jelentőségében azért is fontos a kemecsei eredmény, mert ez ellenzik a küzdelem első napján máris a terror különböző megnyilvánulásairól küldte a sürgönyöket, — a régi recept szerint, — hogy az elkövetkezendő bukás — leleplezésre szolgáljanak majd azok. Másnap ugyan ők maguk ismerték el, hogy a hatóságok pártatlansága mindvégig, az egész vonalon elismerő módon megnyilvánul; a sürgönyök addigra már ott élekedtek a maguk hideg és meleg terror panaszával. Most aztán, — szívat te szűnik egy rézgaras ellen, — hogy a hatóságok pártatlanságának elismerése el fog törpülni, — a hibetelen terror emlegetése mellett.

Pedig az igazságot nem lehet véka alá rejteni. Az kibujik onnan. A kemecsei kerület népe döntött és nyíltan a kormány politikája mellé állott voksaival, mellyel jelöltjét eladta jutaltta. Ez az eredmény előre látható is volt és ezt is várta mindenki, aki a kormány politikájának szociális intézkedései révén azok gyakorlati eredményeit tárgyilagosan szemmel nézi és mérlegeli.

A kemecsei kerület népének megnyilvánulása a kormány politikája mellett bizonyossága annak a jótételeknek, melyet a magyar nép követni szándékozik minden szélsőséget elvetve magától.

## Tegnap délután ismét működött a bicska Mélykuton.

A mentők szállították a bicskázás két sérültjét a bajai kórházba. Katus Máté az egyik áldozat ma reggelre meghalt.

Tegnap ismét dolgozott a bicska Mélykuton és a jól végzett munka eredményeképpen a mentők két súlyos sérültjét szállították a bajai kórházba a verekedésnek. Az egyik áldozata a bicskázásnak ma reggelre aztán meghalt.

Mélykuton a nagyvendégében javában állt a bál, amikor megjelent a mulatózók között Katus Máté 36 éves gazda. Az egyik asztalnál Szalay Mihály 23 éves leányt ült társaságával, akik régóta haragos viszonyban voltak Katussal. Megjelenése tehát a gazdának a mulatózók között a társasá-

got cselekvésre készítette.

Szalay Mihály állt fel elsőnek az asztaltól és Katus mellett elhaladva azt maglökte. Katus kikérte magának a lökdözdést, ami elég volt máris arra, hogy Szalay nekiugorjon és ültelgelni kezdje Katus Mátét. A verekedés mintegy jel volt az asztaltársaság többi tagja számára a beavatkozásra. Hullottak az ültelgek és közben előkerültek a bicskák és mire a verekedőket szét lehetett választani, a mélykuti bicskak elvezte munkájukat.

A kocsmá padozatán ott feküdt Katus Máté 14 szurt

sebből vérezve, míg mellette Szalay Mihály feküdt, akit egy késszurás a tüdején ért.

Azonnal értesítették a mentőket, akik a két súlyosan sérült férfit beszállították a kórházba, ahol ma reggel hét órakor Katus Máté elszenvedett sérüléseibe belehalt.

A mélykuti csendőrség széleskörű nyomozást indított a verekedésben résztvevő egyének kitélenek megállapítására és főleg arra, kiknek kezében dolgozott a végzetes bicska.

Szalay Mihály sérülése súlyos, de nem életveszélyes.

## József kir. herceg tábornagy is megjelenik a Honsz vasárnapi zászlószentelési ünnepségén.

Vasárnap, — e hó 29 én, — tartja a Honsz bajai csoportja zászlószentelési ünnepségét, melyen megjelenik József kir. herceg tábornagy is. A zászlószentelési ünnepség a Déri kertben kerül megrendezésre, melyen az ünnepi beszédet vitte dr. Árvátfalvi Nagy István a Honsz

országos elnöke tartja.

József kir. herceg tábornagy és a megjelenő vendégek tiszteletére délelőtti gyűlés is tartott lesz a Nemzetiben, míg délután az ünnepségek egész sorozatát rendezik meg a sportpályán.

A rendezési munkálatok során

már összeállították a nagy nap részletes programját, mely 10 órakor a Budapesti úton felállítandó díszkapu előtt, József kir. herceg tábornagy ünnepélyes fogadtatásával fog kezdődni.

## Hatalmas siker koronázta a Cigánybáró szabadtéri diszelőadást.

A Cigánybáró szabadtéri diszelőadása a Déri kertben, már maga is felkeltette az érdeklődést, amit csak fokozott az Operaház művészeinek vendégfellépése. És az a közel két és félezres tömeg, mely pénteken este ott nyüzsgött a megépített nézőtérben bizonyította volt annak a nagyszerűen átfogó munkának, mely a Frontharcos Szövetség bajai Főcsoportja jelenlegi vezetősége, vitte dr. Bojcsay Ernő elnökkel és Farkas Andor ny. alezredes társelnökkel az élen rövid működése alatt elért.

Az első nagyszabású szabadtéri játék Baján határozottan győzedelmeskedett. Az esti órákban áradás-szerűen ömlött a közönség az utcákon és felkilenc körül jórészt zsúfoltak voltak a széksorok. A kö-

zönség sorában dr. Fernbach Bálint főispánnal az élen ott láttuk a város és a megye vezető egyéniségeinek egész sorát és miközben egyre hullámzik még a tömeg a Mávaút különjáratai és a magánautók egész sora hozzák a vidék és a szomszédos városok közönségét.

Az első elismerést a rendezés ama részének juttatjuk, hogy aránylagosan mindenki gyorsan helyhez jutott és alig volt ok a panaszra.

A felépített színpad alkalmazkodva a szabadtéri jelleghez, mindössze hátdíszletekkel és sűrű zöld lombozattal, — még egyelőre a rivaldafény megvilágításában látszik. A két oldalt és közepén elhelyezett reflektorok fénye mellett szinte nap-pali fényár ömlik aztán végig, hogy a zenekar, — Herr György kiváló

és mindvégig magas művészi teljesítményű, inventívus vezényletével, — a Cigánybáró nyitányába belekezd.

És felcsendülnek Strauss örökség melódiai, hogy végigkísérjék Jokai, a nagy mesemondó színes regényét. És sorban meglevendenek a képek, a dal szárnyaló csendése tölti be a nézőtérrel Somló József mint Barinkay, hangjának elbűvölő csendésével, Darvas Ibolya Arzéna szerepében énektechnikájának bűvös erejével és művészetének igaz ragyogására, Rácz Tilda, Vándory Margit és Gódy Kató, míg a férfiak Toronyi Gyula, kedélyes Zsupánja, Bálint Béla, Carnero grófja, Ney Dávid, Hajdu Imre és Radnóty István művészetük javával szolgálták az előadás megérdemelt őszinte

# Diákok!

olcsón csak is

Reinhardt

Előmitől

Sapkát, táskát, harisnyát, pulover, torna-  
cipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Baja. — Telefon: 188.

Divatcsarnokból vásároljunk.

nagy sikerét.

Az Operaház vendégművészei mellett azonban méltó elismerés illeti a műkedvelőkből alakult női kart és a férfikart szolgáltató Bajai Daloskört, mindvégig nagyszerű teljesítményekkel.

Külön és ismételtlen meg kell dicsernünk Herr Györgyöt és a zenekar minden egyes tagját. Önzetlen munkájuk és a hosszú időn át folytatott próbák a legényesebb igényeket kielégítő művészi élményt eredményeztek.

A sikerből bőven jutott rész a vendég szereplő művészeknek, a női és férfi karnak és a zenekarnak. A Cigánybáró szabadtéri előadásának tömegsikerre kell, hogy eredményezze a minden évben megrendezésre kerülő szabadtéri előadásokat, melyek csak öregbíteni fogják ennek a határvárosnak kulturális elhivatottságát és fölényét.

És végül külön ki kell emeljük Fekete András fáradhatatlan munkásságát, aki hogy a siker teljes volt, magának könyvelheti el annak országrésztét.

## A Nep jelöltjének fölényes győzelme a kemecsei kerületben.

Tegnap tartották meg az időközi választást a kemecsei kerületben. Három jelölt küzdött a mandátumért. Thuránszky Pál Szabolcs vármegye volt főispánja Nep, Lipták László Független Kisgazdapárti és dr. Csik László fajvédő szocialista jelöltek.

A választás végső eredménye: Thuránszky Pál 4116, Lipták László 1217. Dr. Csik László látva, hogy déli tizenkét órakor még csak 164 szavazata van, visszalépett és így nem tudva megszerezni a leadott szavazatok husz százalékát, a törvény intézkedése szerint a kétezer pengő kauciót elvesztette.

Lipták Lászlóval együtt, aki pár szavazattal maradt a husz százalékos arány alatt.

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

## A polgármesteri pótitelmeny nyugdíjügye.

A Független Magyarság ismét hosszúlere erszve választ a mi cikkünkre, melyhez mi egyébként semmiféle egyéni reflexiót nem fűztünk.

Sajnos a Független Magyarság első e tárgybani cikke nem áll rendelkezésünkre, de annak lényege az volt, hogy a törvényhatósági bizottság határozata törvénybe ütközött.

Ezzel szemben mi nem tettünk egyebet, mint azt, hogy a pótitelmeny nyugdíjba való beszámítására vonatkozó tételre rendelkezéseket ismertet-

tük.

Mindenesetre elegendő számunkra a Független Magyarság azon elismerése, hogy a határozat nem volt törvényellenes.

Ami már most az egyéb szempontokat illeti, rámutatunk arra a tényre, hogy a határozatot a közgyűlés tagjai pártkülönbőség nélkül megszavazták.

Mi a magunk részéről a vitát lezártuk; majd annak idején a felelősség eredményét közzöljük.

## Megkezdik a bor-kölcsönök folyósítását.

16 filléres alapon vásárolják a bort a közpincék. —  
Összes díjakkal, kamatokkal együtt 3 pengő évi díj terhelő a 10 pengős bor hektoliterjé.

A megyében Bácsalmáson és Jánosalmán épülő borközpontok munkálatai serényen folynak és amiú a használatnak átadható állapotban lesznek mindegyik rögtön megkezdik a működését a számára kijelölt körzetben. A beraktározáson kívül már szeptember végén október elején megkezdődik a közpincék borvásárlási tevékenysége is, mégpedig az eddigi tervek szerint Malligand fokként 16 filléres alapon. Azaz a jó közepes, 10—12 fokos borok literjéért 16—20 fillért fognak kapni a termelők.

Az intervenció felvásárlás keretén kívül is mindent el fog követni a kormány a borértékesítés előmozdítására. A közpincék első tetelei az eladatlannak, múlt évi borokból fognak kikerülni, habár — a szabályzat szerint — szőlőt és mustot is vesznek át beraktározásra.

A vonatkozó rendelkezések ér-

telmében hektoliterenként és havonként 20 fillér raktározási díjat kell fizetni, ami egy évben 240 pengő költséget jelent. Tűz és betörés elleni biztosításért 1000 pengőnkint 1 pengő fizetendő; a közpincék tartalékalapja számára 100 pengő becsérték után negyed százalékos, azaz 25 fillért kell fizetni. Apadásra 3 havonként 1 százalékos számíthatnak le. Ha mindehhez hozzávesszük a 10 pengő értékű bora nyújtható 5 pengő költséges kamatját, akkor összesen mintegy 3 pengő évi költséget terhel a 10 pengős bort hektoliterenként. De különleges előny lesz az is, hogy a borközpincék raktárjegyeire az eddigi tervek szerint már rövid néhány héten belül megkezdik a bankok a borkölcsönök folyósítását, mégpedig a becsérték 50 százalékáig.

Hivatalos körök igen sokat várnak a borközpontok működésétől de termelői körökben is eléuk érdeklődéssel várják azoknak üzembe-helyezését.

## Vitéz Rátvay Imre

ny. tábornok üdvözlő távirata a felszabadulás tizenhatodik évfordulójára.

A felszabadulás tizenhatodik évfordulóján, a Bajára elsőnek bevonuló nemzeti hadseregbeli csapatok volt parancsnoka vitéz Rátvay Imre ny. tábornok, az alábbi üdvözlő táviratot küldte dr. Fernbach Bálint főispán címére:

„A felszabadulás tizenhatodik évfordulóján hódolattal köszöntöm a vármegyét és a várost. Vitéz Rátvay ny. tábornok.”

Dr. Fernbach Bálint főispán melegen levélben köszönte meg a vármegye és a város nevében a megemlékezést.

Ügyvédi irodai teendőknél jártas

**gép- és gyorsíró**

tisztviselőt keresek folyó évi szeptember 1-i belépésre. Cim a kiadóba.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény**  
hölgyfodrász

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály  
dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás  
a legmagasabb napi árrban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

## A hivatalos megállapítás szerint esztendők óta nem volt Baja népegészségügye ilyen kedvező, mint az idén.

Esztendők óta nem volt Baján ilyen kedvező a közegészségügy, mint az idei nyáron. Még néhány évvel ezelőtt is, de még inkább az ezt megelőző időkben a nyári és az őszi hónapok alatt komoly problémát okozott a közegészségügyi hatóságok számára a különféle járványosan fellépő fertőző betegségek elleni küzdelem. A tifusz és a vérhas nem egy ízben halálos áldozatot követelt a megbetegedések száma elérte a harminc-egyet és csak a legszigorúbb védőintézkedések, oltások segítségével sikerült a tömeges fertőzéseknek elejét venni. Az idén a város egészségügye egész esztendőben igen

kielégítő.

A tifuszfertőzések régebbi gócpontján a tisztí főorvosi hivatal több ezer védőállást fogantatosított, ami veli sikeresen megoldották a Baját oly régóta fenyegető tifusz problémát.

Illetékes helyről úgy informáltak bennünket, hogy ezidőszent az egész város területen mindössze három fertőzéses megbetegedést jelentettek, azonban letűnt ezek közül nem bajai lakos, tehát ez a szám annyira kicsiny, hogy Baja város 31 000 főnyi összlakosságához viszonyítva ezekben is néhez kifejezni.

## Kisgyűlés és Közigazgatási bizottsági ülés a városházán.

E hó 30-án tartják meg a város házában az esedékes üléseket. Délután tartják meg a Közigazgatási bizottsági ülést és ugyanazon délután a kisgyűlést. Mindkét ülésen dr. Fernbach Bálint főispán fog elnökölni.

csai érsek Pokorny György rómi plébánosnak adományozta.

— **Percell Béla tolnai alispán képviselő jelöltjéről beszélnek a bonyhádi kerületben.** Pékár Gyula halálával medüvesedett a bonyhádi kerület mandátuma. Mint a fővárosi lapok írják, szó van Percell Béla jelöltjéről is Nep programmal. Amennyiben Percell Béla a jelöltséget vállalná, természetesen lemond alispáni állásától.

— **Kedvezményes hajómenet-díjak.** Budapesten megtartandó őszi Lakerendelési vásár és Országos Kézművesipari kiállítás alkalmával a budapest—mohácsi vonal összes állomásairól a Budapestre és az onnan való egyszeri visszautazásra a használandó hajószállónak megfelelő 50 százalékos meneti díj-kedvezmény engedélyeztetik az Orszá-

# Olcsón vásárol

mindenkor



## divatárut

## cipőt

# FISCHER PÁL R.T.

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

gos Iparegyesület által kiállított „Utazási igazolány” alapján. A kedvezmény odaútasára aug. 30-tól szept. 20-ig és visszautazásra szept. 21-től 23-ig vehető igénybe.

— **Budapestre érkeztek a világ leghíresebb nyomdászai.** A kedden Budapesten kezdődő Nemzetközi Nyomdászkongresszusra több mint négyszáz külföldi nyomdászkiutalás érkezett a világ minden tájáról. A kongresszus kedden kezdődik az Akadémia dísztermében.

— **Megnyitották Mohácson a kulturális kiállítást.** Szent István napján nyitották meg Mohácson ünnepélyes külsőségek között az ipari, kereskedelmi, mezőgazdasági, vitési és kulturális kiállítást. A megnyitáson az iparügyi miniszter képviselője dr. Törty Gergely államtitkár vett részt.

— **Az agy, a szem, tüdő vagy a szív felé irányuló vértudulások elhárítására** igyek reggelenként egy pohár **termeszete** s „Ferenc József” keserűvizet. Orvosok is ajánlják.

— **Ötven község ünnepel.** Nagykőrösön szept. 12-én leplezik le B. Toth Ferenc az első homoki szállótermelő szobrát. Ez alkalommal mintegy ötven község küldöttsége jelenik meg a városban, hogy ott a magyar kisgazda emlékének tisztelegjen. A szoborbizottság Darányi Kálmán miniszterelnököt híri fel az ünnepi beszédre. A leplező ünnepségre az ország minden részéből lovascsillagturát szervezett az Arany napok rendezőse, mely ezt az ünnepséget is összehozta. Különben az Arany napok tartama alatt, — szept. 4—12 — filléres vonatok, s 50 százalékos meneti díj-kedvezmény teszi olcsóbbá az utazást Nagykőrösre.

— **Leütötte a feleségét, majd beleugrott a kutba.** Borkó István 26 éves dunaföldvári földműves pénteken hajnalban leütötte a feleségét. Tette után a kutba vetette magát, ahonnan kimentették. A csendőrség letartóztatta.

— **Elveszett egy pénzárca 50 pengő és okmány tartalommal.** Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes hővelkezmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

## Epe- és májbetegségeknek,

elsősorban epehólyagkőbetegség, epeköhépződés és sárgaság esetében a mindig enyhe hatású természetes „Ferenc József” keserűvizet a hasi szervek funkcióját élelvebb tevékenységre serkenti. Értékes orvosi tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni itókúra leggyakrabban úgy válik igen eredményessé, ha a **Ferenc József** vizet reggel éhgyomorra kevés forróvízzel keverve isszák. Orvosok is ajánlják.

# SPORT.

## Eldöntetlen a nagy rangadó.

Hungaria—Ferencváros 3:3 (1:1) bíró: Hertzka.

30 000 néző előtt folyt le a mérkőzés, melyet a Ferencvárosi labdarúgócsapat és egy nagy legelőllal szerencsétlen körülmények között döntetlenül abszolvált.

Ujpest—Nemzeti 7:3 (2:0)

Szűrhétaxi—Törekvés 6:1 (1:1). A nálunk is jól ismert szinpatikus N. B. újonc szépen mutatkozott be.

Budafok—Szeged F. C. 2:1 (1:0).

Budai 11.—E. T. O. 3:0 (3:0).

A vasutas bajnoki mérkőzések során a D. V. O. G. E. 6:1-re verte a Dunakeszi Magyarorságot. Bajai alosztály figyelni a DVOGE nem pihen.

## Játékok

állandóan

kaphatók

# Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.

Telefon: 280.

— **Varga-fotó vezet!** Gyermekfelvételei elsőrangúak. Felvételek minden időben is. — Vasárnap is nyitva.

# HIREK

— **Pokorny György az új császárvölvi plébános.** Petros József esp. elhunytával megüresedett császárvölvi plébániát, gróf Zichy Gyula kelo

# URÁNIA

Péntek, szombat  
vasárnap, hétfő

Uj kitűnő magyar filmujdonság!

## Pesti mese

Szenzációs zenés vígjáték 12 felv.

Főszereplők:

TURAI IDA, PÁGER ANTAL, MEZEI Mária, KABOS GYULA, DOBOS ANNIE, BEKÁSSY ISTVÁN

Kiegészítés:

## Dal a Tabánról

Előadja: FEKETE PÁL

Magyar és Paramount hirdó!

**Boroshordók**

ujak, használtak óriási raktár miatt OLCSON ELADÓ.

**Gärtner Simon és Fia**

Budapest: Iroda Visegrádi u. 23  
Eladási raktár: Dohány u. 77.

Vk. 266 sz. 1937. Pk. 13190/26 sz. 1936.

**Árverési hirdetés.**

Dr. Lenk Hugó, budapesti ügyvéd által képviselt Schleicher László végrehajtató javára, végrehajtást szenvedő ellen 1080 P. tőkekövetelés és járuléki erejéig a szekszárdi kir. törvényszék kir. P. 10508/926/45 számú végzésével elrendelt s hivatalból a fogl. júnyv 4-7, 9, 12, 19, 25-51, 54-57, 61-62, 64 és 68-70 t. a. f. fogamatósítandó kielégítési végrehajtás folytató 1936. évi okt. hó 10. napján lefoglalt és 4550 P-re becsült ingóságokat, közöttük hordók, prés, gard. felszerelés Baja községben, Kültelék, végrehajtást szenvedő tannyáján 1937. évi augusztus hó 25. napjára, délelőtti fél 10 órára ezzel kiüzött bírói árverésen a legőbbbet igérőnek, közpénzfizetés ellenében, azonban a becsár kétharmad részénél nem alacsonyabb vételárban el fogom adni. A szakértői becsülés elrendelése esetén a Te. 74 § a az irányadó.

Ezt az árverést a Vn. 20 § a értelmében azoknak a végrehajtatóknak (csatlakozóknak) a javára is kiüzöm, akik a hirdetésny kibocsátása napjáig a fenti ingóbra kielégítési jogot szereztek és ellenük halasztó hatályú igénykereset nincs.

Baja 1937. évi aug. hó 7. napján.

**Popini László Albert**

kir. bír. végrehajtó  
mint bírósági kéküldött.

Laptulajdonos:

**Dr. KNÉZY LEHEL**

**Kosztosdiákokat**

elváallna uricslád. Elsőrangú ellátás, gondos felügyelet. Kivánatra házról tanítás, díjtalan. Baja: Kertváros 4 Budapesti ut.

**Gyermektelen állami köztisztviselő**

1 vagy 2 szobás felkomfortos

**lakást keres.**

Lehetőleg a belvárosban. Nem baj ha udvari is, fontos, hogy száraz és világos legyen. „Megbízható” jelleg a kiadóban.

**JÓKARBAN LÉVŐ**

**zongora**

**OLCSÓN eladó.**

Bővebbet a kiadóhivatalban.

— A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt béreiszámolási könyvecske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakaneck és Goldberger nyomdában.

**Ifj. Lakatos Misi cégnyezekara****Dobszay-nál**

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.  
Minden este friss halpaprítás!  
Szunyogmentes  
kérthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

Iskola,

ovoda és

aktakák

olcsón beszerezhetők

**Utry-nál**

Baja Erzsébet királyné u. 38.

**Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.**

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

**Tölgy Szil Nyár Fűz**

hasáb, gömb és aprított tűzfát.

1<sup>a</sup> száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda: 42—Telefon—195. Tűzifatelep: Szt. Jánosi ut.

**nyomtatványok**

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek

**Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok. betonárak műkömunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkömunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

**BAJAI és DELY**

cementárugyárban

Baja, Világos-úta 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

**Nemzeti Szálló****kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

**Dorogi**

sajtolt kokszt

**Dorogi**

tojásszenet

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva, AKAC-műs, akacszlopok minden méretben

**Grünhut és Társa**

sz. nagytele esküdő

**BAJA.**

Telefon: 160.

Telefon: 160.

**Olcsó könyvvásár!**

Irodalom:

<b>Rákosi:</b> Korhadt fakeresztek	
360 helyett csak	<b>P. 1'80</b>
<b>Harsányi:</b> Ember küzdj	
Madách életének regénye	
3 kötet 9 P helyett	<b>P. 5'—</b>
<b>Emil Ludwig:</b> Nilus	
Egész vászon kötésben	
P 550 helyett csak	<b>P. 2'50</b>
<b>Szent Pál:</b> A tánc Köve.	<b>P. 2'—</b>
<b>Rákosi:</b> Elnémult harangok egész vászon	
jó példány P 480 helyett	<b>P. 2'—</b>

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban hasonló olcsó árakon. —: Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek filléres árakon.

**Palladis regény 50 fillértől.**

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali árakon.

**Halász**

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserélése.